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Udlændinge- og Integrationsudvalget 

Folketinget 

Christiansborg 

1240 København K 

Udlændinge- og Integrationsudvalget har den 19. oktober 2018 stillet følgende 

spørgsmål nr. 43 (alm. del) efter ønske fra Peter Kofod (DF) til udlændinge- og 

integrationsministeren, som hermed besvares. 

 

Spørgsmål nr. 43: 

 

Vil ministeren redegøre for, hvor mange gange Kammeradvokaten har bedt om – 

og fået – det samme materiale fra Alice Lauridsen? 

 

Svar: 

 

Udlændinge- og Integrationsministeriet har til brug for besvarelsen af spørgsmålet 

indhentet bidrag fra Udlændingestyrelsen, som jeg kan henholde mig til: 

 

”Der heŶvises til besvarelseŶ af spørgsŵål Ŷr. 42, stillet af UdlæŶdiŶge- 

og Integrationsudvalget den 19. oktober 2018.  

 

Til brug for besvarelsen af spørgsmål nr. 43 har Udlændingestyrelsen 

indhentet bidrag fra Kammeradvokaten, som har oplyst følgende:  

 

”KaŵŵeradvokateŶ ;”KA”Ϳ kaŶ oplyse, at der i deŶ oŵhaŶdleŶde 
sag er bedt om materiale af samme karakter i forhold til  

 

1) Dokumentation for betaling af forbrug 

2) Kontooplysninger 

3) Foto- og videomateriale optaget på fraflytningstidspunktet 

 

Ad 1)  

 I brev af 4. maj 2016 til Alice Lauridsens daværende advokat 

Søren Vangsgaard anmoder KA om dokumentation for udlejers 

betaling af forbrug. 

 I brev af 12. maj 2016 gentages denne anmodning, da doku-

mentationen ikke er modtaget. 

 I brev af 1. august 2016 gentages anmodningen, da dokumen-

tationen fortsat ikke er modtaget. 
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 I mail af 13. september 2017 sendes dokumentationen til KA 

fra advokat Allan Sørensen, der på dette tidspunkt er ny advo-

kat for Alice Lauridsen. 

 

Ad 2) 

 I brev af 1. august 2016 anmoder KA om Alice Lauridsens kon-

tooplysninger til overførsel af istandsættelsesbeløb. 

 Kontooplysninger fremsendes af Alice Lauridsens daværende 

advokat Allan Sørensen i e-mail af 19. august 2016. 

 I e-mail af 15. januar 2018 til Alice Lauridsens daværende ad-

vokat Allan Sørensen anmoder KA om kontooplysninger til 

overførelse af forbrugsudgifter, idet kontonummer kunne væ-

re ændret i perioden fra august 2016 til januar 2018. 

 Kontooplysningerne sendes pr. mail den 17. januar 2018. 

 Den 2. marts 2018 beder KA advokat Allan Sørensen om at be-

kræfte kontooplysningerne, men da Alice Lauridsen skifter til 

ny advokat den 14. marts 2018 aftales det med denne (advo-

kat Christian Wraa Schlüter), at beløbet i stedet overføres til 

advokatens klientkonto. 

 

Ad 3) 

 Den 29. juni 2017 modtages fotomateriale som vedhæftede 

pdf-filer i en e-mail. 

 Den 29. juni 2017 anmoder KA om udlevering af en video op-

taget 11. april 2016, som Alice Lauridsens advokat har nævnt i 

udkast til skønstema og som KA ikke tidligere har modtaget. 

 Den 21. august 2017 anmoder KA om videoen, som endnu ikke 

er modtaget samt et USB-stik med det fotomateriale, som Ali-

ce Lauridsens advokat ønsker at udlevere på USB-stik til 

skønsmanden. 

 Den 25. september 2017 modtages fotomateriale på et SD-

kort, som er ødelagt og derfor ikke kan aflæses. 

 Den 8. oktober 2017 beder KA om genfremsendelse af fotoma-

terialet i et læseligt format. 

 Den 9. november 2017 modtager KA fotomaterialet i et læse-

ligt format – heraf fremgår videoen fra den 11. april 2016 imid-

lertid ikke og Alice Lauridsens daværende advokat forklarer, at 

der er problemer med at få det ned på et læseligt format. 

 I brev af 16. december 2017 modtages videoen i et læseligt 

format.” 

 

Udlændingestyrelsen kan henholde sig til det af Kammeradvokaten 

oplyste.” 

 

 

Inger Støjberg  

/ 

 

 

Anette Görtz 

 


